Tareas 22 y 23

 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com antes de las 

14 horas del lunes 9 de mayo de 2011. NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante:      
Número de cuenta:      
Las siguientes fórmulas representan verdades lógicas. Escriba lo que dice cada una en buen español (parafrasee sin usar jerga técnica) y dé un buen ejemplo de filosofía (importante o al menos interesante).

22-1. x(α β) ≡ (x α x β)

(Distribución del universal sobre la conjunción)
22-1a. Paráfrasis:      
22-1b: Ejemplo:      
22-2. x (α β)  (x α x β)

(Distribución del existencial sobre la conjunción)
22-2a. Paráfrasis:      
22-2b: Ejemplo:      
22-3. (x α x β)  x(α β)

(Contradistribución del universal sobre la disyunción)
22-3a. Paráfrasis:      
22-3b: Ejemplo:      
22-4. x(α β) ≡ (x α x β)

(Distribución del existencial sobre la disyunción)
22-4a. Paráfrasis:      
22-4b: Ejemplo:      
22-5. x(α β)  (x α x β)

(Distribución del universal sobre el condicional material)
22-5a. Paráfrasis:      
22-5b: Ejemplo:      
23-1. (x α x β)  x(α β)
          (Contradistribución del existencial sobre condicional material)
23-1a. Paráfrasis:      
23-1b: Ejemplo:      
23-2. x (x=x)



(Reflexividad de la igualdad)
23-2a. Paráfrasis:      
23-2b: Ejemplo:      
23-3. x y (x=y y=x)


(Simetría de la igualdad)
23-3a. Paráfrasis:      
23-3b: Ejemplo:      
23-4. x y z [(x=y y=z) x=z)]
(Transitividad de la igualdad)

23-4a. Paráfrasis:      
23-4b: Ejemplo:      
23-5. x y [x=y α α(x/y)}] 

(Indiscernibilidad de los idénticos)
23-5a. Paráfrasis:      
23-5b: Ejemplo:       
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